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ACTA NÚMERO 40 
 

E X T R A O R D I N A R I A  
ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 
GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD PÚBLICA, RELATIVO A LA APROBACIÓN DEL NOMBRE 
OFICIAL DEL PUENTE UBICADO CON DIRECCIÓN A CALLE HIDALGO Y PASEO ARTURO 
CASTILLO, DE ESTE MUNICIPIO DE RÍO GRANDE, ZACATECAS, AL CUAL SE LE DESIGNA EL 
NOMBRE DE “PUENTE AGUANAVAL”. 

En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las doce horas con once minutos del día trece 

del mes de septiembre del año Dos Mil Veinticuatro, reunidos en  la Sala de Cabildo, los 

Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, la LICENCIADA 

FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA, Síndica Municipal bajo la dirección del C. 

LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, asistido por 

el LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Secretario de 

Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria número CUARENTA 

bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista 

2.- Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Gobernación y 
Seguridad Pública, relativo a la Aprobación del nombre oficial del puente ubicado con 
dirección a calle Hidalgo y paseo Arturo Castillo, de este municipio de Río Grande, Zacatecas, 
al cual se le designa el nombre de “Puente Aguanaval”. 

5.- Clausura de la Sesión. 
 
El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: (Inaudible). 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 
Secretario de Gobierno Municipal.-  

3.- Aprobación del orden del día. 

4.- Lectura y discusión en su caso aprobación del dictamen de la comisión de Gobernación y 
Seguridad Pública relativo a la aprobación del nombre oficial del puente ubicado con 
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dirección a Calle Hidalgo y paseo Arturo Castillo de este municipio de Río Grande, Zacatecas 
al cual se le designa el nombre de Puente Aguanaval. 

5.- Clausura de la sesión. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 
Secretario de Gobierno Municipal: Es cuánto presidente. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  Muchas gracias secretario, no sé si hay algún comentario del orden 

del día, si no hubiera alguna participación, procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien esté a favor del Orden del Día, sírvanse emitir su voto de manera 

económica levantando su mano, Señor secretario le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: señor presidente le informo que son 13 votos a favor por 

lo que se aprueba por unanimidad el orden del día. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En el punto número cuatro es lectura discusión y en su caso 

aprobación del dictamen de la comisión de Gobernación y Seguridad Pública relativo a la 

aprobación del nombre oficial del puente ubicado en dirección a Calle Hidalgo y paseo Arturo 

Castillo de este municipio de Río Grande, Zacatecas al cual se le designa nombre de Puente 

Aguanaval, se le hace el uso de la voz al Secretario del ayuntamiento para que nos dé cuenta 

del dictamen en mención, adelante secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso presidente, voy a dar lectura al dictamen 

de esta comisión, comentarle que la comisión, sesionó en esta semana, en donde estuvieron 

de invitados compañeros de la Administración, entre ellos el cronista municipal el ingeniero 

Arturo Castillo, eh nuestro compañero encargado del archivo y, y el museo Ernesto de la Rosa 

quien lleva también su nombre, Ernesto de la Rosa, eh,  un compañero representante en el 

consejo del Consejo de participación ciudadana de la obra denominada puente Hidalgo eh, el 

licenciado Israel Acevedo También tenemos a un representante, tuvimos a un representante 

del grupo Cívico Rio Grande, que fue el licenciado Aurelio Félix, son de los que estuvieron 

además de los regidores y regidoras, que nos pudieron acompañar en esta comisión, así como 

eh, su presencia presidente. Cabe señalar que sí estuvo, se tuvo un, un diálogo, una plática 

muy amena, sobre todo, sobre la historia de este puente tan emblema tico para, para nuestro 

municipio y comentarle pues, que se tení a la conclusio n de que no tení a ningu n nombre este 

puente, eh, por ma s que se indagaron en los en los archivos del municipio, pues no se contaba 

con ningu n nombre oficial, es por eso que veí amos la importancia, en esta comisio n de, del 

asignarle un nombre y que  mejor que el que se, se tomo  en cuenta por ser tan emblema tico y 
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darle la esencia a nuestro municipio y aquí  a trave s de este rí o y es donde se funda nuestra 

ciudad, entonces voy a dar lectura a esto, en este contexto, 

“REPUBLICANO AYUNTAMIENTO 

DE RÍO GRANDE, ZACATECAS 

PRESENTE. 

Con fundamento en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, artículos 19 y 20 

de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, artículos 7, 30, 33, 34, 35, 36, 37, 59, 60, 61 y 80 de la Ley 

Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas y Artículo 22, del Bando de Policía y Buen Gobierno de Rio Grande, 

Zacatecas, los, los integrantes de la comisión de Gobernación, tienen la virtud de presentar ante, ante ustedes el 

siguiente: 

DICTAMEN 

RELATIVO A LA APROBACIÓN DEL NOMBRE OFICIAL DEL PUENTE UBICADO EN DIRECCIÓN A CALLE HIDALGO Y 

PASEO ARTURO CASTILLO DE ESTE MUNICIPIO DE RÍO GRANDE, ZACATECAS; AL CUAL SE LE DESIGNA EL 

NOMBRE DE “PUENTE AGUANAVAL”. 

ANTECEDENTES 

PRIMERO. - Que, en fecha del 4 de julio del 2023, colapsó el puente ubicado en la dirección ya antes mencionada, al 

cual conectaba, el cual conectaba al municipio de Rio Grande, con la cabecera, perdón, a varios municipios con la 

cabecera municipal. 

SEGUNDO. -  que en fecha 19 de julio de 2023 se dio inicio a la construcción del nuevo puente ubicado en la dirección 

ya mencionada, calle Hidalgo, paseo Arturo Castillo de Río Grande, Zacatecas, al cual se designa eh puente 

Aguanaval. 

TERCERO.-  Que en fecha 3 de noviembre del año en curso, en sesión ordinaria de Cabildo, se autorizó se emitiera 

la convocatoria para la creación y designación de los miembros del Consejo de participación ciudadana de la obra 

denominada puente Hidalgo, el cual tuvo como objetivo supervisar que la obra cumpliese con la calidad requerida. 

Señalo aquí, que así se llamó porque así era conocido popularmente el puente, era obra denominada puente 

Hidalgo, así salió la convocatoria. 

CUARTO. - Que, en fecha del 9 de julio del 2024, se dio por finalizada e inaugurada la construcción de la obra 

denominada “Puente Hidalgo”, a la cual se le nombra oficialmente como puente Aguanaval. 

QUINTO.- Que en fecha del 20 de julio del 2024, se hizo la develación de la placa conmemorativa y bendición del 

“Puente Aguanaval”. 

SEXTO.-  Me voy a permitir aquí dar lectura a un escrito, que nos hizo llegar el compañero licenciado Aurelio Félix 

perteneciente al grupo Cívico Rio Grande eh, que voy a dar lectura a continuación: Como sabemos, el río Aguanaval 

nace en la Sierra de Ábrego, municipio de Fresnillo y desemboca en la laguna de Viesca del estado de Coahuila, 

recibe las aguas broncas de Los Arroyos de cruce de tetillas, El Sauz y San Marcos, el río Aguanaval tiene un trayecto 

de 475 km de los cuales 223 dentro del Estado de Zacatecas y 192 del estado de Durango y 60 más, en el estado de 

Coahuila, su cuenca es permanente y fue declarado propiedad de la nación en marzo de 1922, ante los desastres 

que la creciente se ocasionaron, Nicolás de la Rosa, presidente municipal de 1926, inicia la gestión ante el 

gobernador del estado, Fernando Rodarte, sobre la importancia de la construcción de un puente que vinculara las 

actividades económicas de los otros municipios como Francisco R. Murguía, Sombrerete, Juan Aldama, Miguel Auza, 

para enlazar las vías de comunicación del sur del Estado, con el norte del país, en beneficio del desarrollo regional, 

aproximadamente 20 años después, los tres niveles de gobierno se coordinaron para realizar el tan anhelado sueño 

de construir el puente sobre el río Aguanaval, le corresponde a Don José María Gallardo encabezar el primer 

periodo de 3 años como presidente municipal y habría que insistir en la gestión ante el gobernador Leobardo 

Reynoso a través del senador Paulino Pérez, para la construcción del puente Rio Grande, su indudable visión 

prospera en la autorización del anhelado proyecto y con una inversión de: $160,000 (CIENTO SESENTA MIL PESOS 

00/100 M.N.) de Gobierno Federal $75,000.00 (SETENTA Y CINCO MIL PESOS 00/100 M.N.) de gobierno Estatal, 

$25,000.00 (VEINTICINCO MIL PESOS 00/100 M.N.) aportación del pueblo de Rio Grande $260,000.00 

(DOSCIENTOS SESENTA MIL PESOS 00/100 M.N.), inversión total, la coordinación de los gobiernos municipales de 
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José María Gallardo periodo del 1944 a 1946, Don Herón Molina Moya del periodo del 47 al 49, hace posible que el 

licenciado Manuel Gual Vidal, en representación del presidente de la República, Miguel Alemán Valdez, realice la 

inauguración el 22 de julio de 1947, la construcción del nuevo puente sobre el río Aguanaval eh, en la construcción, 

la sociedad civil organizada, hizo la posible, la gestión y obtención de recursos para logar la creación de esta gran 

infraestructura social y productiva, es por ello que el impacto social de esta gran obra de ingeniería civil está segura 

que los riograndenses tengamos una dignidad y el carácter para enaltecer el espíritu de trabajo, pues se reafirma 

que los, los puentes son vínculo que trazan en el desarrollo de los pueblos y sin duda este puente representa la 

oportunidad para dinamizar las actividades económicas, agrícolas comerciales que son propias en el crecimiento 

de la región, mencionaba aquí que en relación con el nombre que se le asigna al puente, la Secretaría de 

Infraestructura y Comunicación Transportes, desde su origen de 1925, ha asignado los nombres de puentes que 

construyen base así cruzan un río de gran importancia o en su caso una población de gran importancia, no hay 

una norma o ley a seguir en este aspecto, solo se toma la referencia descrita y en las actividad en las últimas décadas 

se ha nombrado a los puentes de gran envergadura con la referencia citada, pone, mencionaba algunos ejemplos 

aquí, como el puente Coatzacoalcos que cruza por el río Coatzacoalcos en Veracruz, el puente baluarte en el Río 

Baluarte, autopista Durango-Mazatlán, puente el carrizo Arroyo y que es el carrizo autopista Durango Mazatlán, 

puente San Marcos, en Río San Marcos autopista México Tuxpan y así mencionaba algunos más, entonces como 

Incluso el puente Papaloapan sobre el río Papaloapan en Veracruz o el puente Grijalva que era en el río Grijalva en 

Villa, Perdón en Villahermosa. Tabasco. Por lo anterior, existen acontecimientos que nos permiten reflexionar, si 

nuestro paso por el tiempo y espacio nos brinda la oportunidad de dejar un legado sobre el cual reflexionamos si, 

si este paso por esta etapa de la vida es algo transitorio, aunque jamás será en vano, siempre con la posibilidad de 

dejar huella de nuestra existencia como pobladores y gobernantes, a las generaciones posteriores, por la 

importancia y referencia histórica como pilar del desarrollo de Rio Grande, el puente recientemente construido 

merece llevar eh, el nombre puente Aguanaval, sustentado, sustentando su origen en el río del mismo nombre, sin 

duda que grupos sociales, identifican un valor fundamental para sustentar, proyectar la historia, el arraigo, la 

cohesión y la sobrevivencia como su visión y proyecto de futuro, este es el documento que mencionaba el Licenciado 

Aurelio Félix y entre los considerandos que pues se considera que el nombre oficial de la, de esta de esta obra tiene 

coherencia con los valores e identidad de los ciudadanos de Río Grande, Zacatecas, que el nombre oficial eh refleja 

adecuadamente la relevancia en la historia de la misma y que se analizó cuidadosamente cada propuesta y 

considera su impacto en la ciudadanía, en los acuerdos se toma como el acuerdo único y se aprueba el punto por 

unanimidad. Así lo acordaron y lo firman los ciudadanos regidores integrantes de esta comisión de gobernación y 

seguridad pública de este republicano ayuntamiento de Rio Grande Zacatecas 2021 2024 es cuánto señor 

presidente. 

“LO GRANDE DE RÍO GRANDE, ERES TÚ” 

RÍO GRANDE, ZACATECAS A 10 DE SEPTIEMBRE DE 2024 

ATENTAMENTE 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD PÚBLICA 

NOMBRE FIRMA 

PRESIDENTE LIC. MARIO CÓRDOVA LONGORIA  

REGIDORA: NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE  

REGIDOR: JESÚS SALVADOR ROSALES MARES  

REGIDOR: JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO  

REGIDORA: LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA  

REGIDORA: YANETT GUTIÉRREZ LUNA.”  

 

CIUDADANO LICENCENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, quien estuvo ahí  en la, en la de comisio n, no 

se  si hay algu n comentario al respecto, no se  contadora, no se  que  estuvo ahí  el regidor Chava, 

Jose  Luis no se  si puede hacer un comentario. 
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CIUDADANO INGENIERO JOSE  LUIS DELGADO ARROYO.- Regidor republicano Ayuntamiento: 

Bueno, buenas dí as todaví a, tardes ya verdad, este regidores, regidoras, presidente, 

secretario, sí ndica, este, voy a iniciar mi comentario eh, pues agradecie ndoles verdad, por 

haber sido compan eros estos estos 3 an os, porque a lo mejor ya no va a haber el espacio para 

hacerlo, entonces este, agradecer el compan erismo que mostramos, el profesionalismo y la 

disposicio n que tuvimos todos como regidores para trabajar por el pueblo de, de Rio Grande 

yo creo que eso es lo primordial, este, tuvimos intensas discusiones en las comisiones. pero 

yo creo que finalmente todo el tiempo llegamos a buenos acuerdos verdad, que nos 

permitieron sacar adelante a nuestro municipio. Y sí  estuvimos ahí  en la comisio n de, de 

Gobernacio n platicando aquí  con personas que conocen este, historia de, de Rio Grande y 

estuvimos escucha ndolos con, con el objetivo pues de que se le, pusie ramos el mejor, el mejor 

de los nombres a nuestro puente de, del puente nuevo lo que ahorita la gente le dice verdad, 

pero ya, si Dios nos lo permite ya con la, con, con la aceptacio n del dí a de hoy, pues ya tendra  

su, su nombre oficial que es el puente, el puente Aguanaval, entonces es importante de todos 

modos, ya que tenga su, su nombre, su identidad verdad y este tambie n pues no olvidarnos 

de que el Rí o Aguanaval, a los riograndenses tambie n nos da identidad, verdad, entonces, 

nacional de forma nacional, local, a nivel estado, yo creo que nos identificamos todos como 

riograndenses, todo esto por nuestro, nuestro rí o Aguanaval, yo se  que pasa varias regiones, 

pero aquí  es donde  lo adoptamos como, como si fuera de nosotros, verdad, gracias 

presidente, gracias a todos. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, algu n, algo que quieras agregar secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIO N SECUNDARIA RAU L HERNA NDEZ MARTI NEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Bueno, comentar que en la comisio n llegamos a este 

acuerdo por unanimidad, yo mencionaba que pues de hecho, eh, hací a un poquito de eh de 

e nfasis en que nuestra ciudad se funda por los caudales de este rí o, de ahí  entiende su nombre 

del Rí o Grande y como decí amos hay muchos Rí os grandes, en Brasil, en Estados Unidos y en 

otros lugares, pero este, era importante ponerle pues la, la, la, la esencia de cua l era ese Rí o 

Grande de esta regio n y que era el rí o Aguanaval, por eso todos caí amos en esa idea, porque 

pues estaba en, en, en, en, en la ciencia propia de ese rí o Pues el nombre del rí o, es por eso la 

importancia, era cuanto presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal.- Adelante contadora. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURI A LUZ MARGARITA CHA VEZ GARCI A.- Regidora 

republicano Ayuntamiento: Sí , muchas gracias muy buenas tardes para todas y todos, pues en 

efecto en la comisio n que tuvimos en esta misma semana, los compan eros conocedores y 

custodios de la historia de aquí  de Rio Grande, nos mostraban documentos este, donde, donde 

vienen pues los antecedentes donde se construye el, el puente que, por usos y costumbres 

conocí amos o como referencia como puente Hidalgo, sin embargo no habí a ningu n 

documento este que hiciera referencia, era el oficial,  al, el tema de pues de la, de la caí da y, y 

de la construccio n del, del nuevo puente pues, se da pues la, la inauguracio n y posteriormente 

la bendicio n, si bien es cierto en, en el evento donde se hizo la bendicio n, se develo  ya una 

placa en la cual la placa ya trae ahí  impreso el nombre de, del rí o, perdo n, del puente, eh, no 
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estaba de manera oficializada por parte de, de Cabildo, entonces por eso fue la, la insistencia 

aquí  de los compan eros, sobre todo agradecerle al regidor Jose  Luis, quien este quien estuvo 

insistente pues, que antes de que nos retira ramos nosotros de funciones, quedara de manera 

oficial y ese dí a en la comisio n sen or presidente habla bamos de, de varios temas que nos unen 

a los riograndenses, que puede ser el orgullo que tenemos pues, veí amos tambie n hace 

algunas semanas cuando tuvo esa avenida grande del puente, que se ve el caudal verdad co mo 

nos sentimos orgullosos y,  y de decir sí  tenemos rí o, porque aquí  esta  la demostracio n y 

bueno cuando han sido las crecientes fuertes, vemos la fuerza que tiene ese rí o que, que ha 

que ha tenido a veces hasta consecuencias de, de desbordamientos verdad, entonces es una,  

una parte de orgullo, es una parte de representacio n de los riograndenses, pero sobre todo 

de identidad, entonces sí  nos gustarí a sen or presidente, eso ya no ya no queda en nuestras 

manos pero quedara  en la siguiente administracio n, que se haga e nfasis pues, en que 

utilicemos el nombre, del puente Aguanaval, para que nos de esa identidad como 

riograndenses, porque si es verdad, porque u ltimamente lo llamamos el puente nuevo, por la 

propia construccio n no, entonces este fue una comisio n enriquecedora, muy enriquecedora 

por parte de del cronista, por parte del encargado representante del museo Ernesto de la Rosa 

y tambie n del licenciado Aurelio Fe lix, por parte del, del frente Cí vico pues, quien ellos 

tambie n tuvieron ahí  una tarea importante en la construccio n del, del puente mismo y, y fue 

una, una comisio n enriquecedora sobre todo de, de cultura y de historia sen or presidente, 

entonces fue por unanimidad pues el tema de, de que se, llegamos a la conclusio n de que se 

denomine así  puente Aguanaval de manera oficial y que se hagan los tra mites eh 

correspondientes en las instancias, para que quede debidamente registrado y abusando del,  

del uso de la voz, pues tambie n agradecer a, a todas y a todos este, estos tres an os de trabajo, 

de convivencia y de amistad, fueron muchas comisiones este, arduas, este, si bien es cierto 

dice el compan ero, debate, los debates siempre son tambie n enriquecedores, los debates se 

pueden contrastar las ideas y se puede llegar a un acuerdo comu n viendo los diferentes 

puntos de vista, yo creo que nos caracterizamos por ser un Cabildo respetuoso, por ser un 

Cabildo respetuoso, por ser un Cabildo comprometido que sacamos adelante muchas de las 

tareas o pra cticamente todas las tareas que se nos dejaron en las comisiones, creo que no 

dejamos ningu n pendiente, fuimos un, un Cabildo productivo y propositivo siempre sen or 

presidente, de la mano con usted que encabeza esta administracio n que esta  por concluir, con 

el u nico fin de que le vaya bien a Rio Grande, entonces, nuestros mejores deseos para la 

siguiente administracio n que esos son los retos que siempre sean mejores sen or presidente, 

que vengan cosas mejores para que a Rio Grande le vaya bien y a ustedes pues muchas gracias, 

es cua nto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante mi sí ndico, tiene palabra mi regidor Salvador. 

CIUDADANO LICENCIADO SALVADOR ROSALES MARES.- Regidor republicano Ayuntamiento: 

Gracias sen or presidente, buenas tardes a todas y todos, sí ndico municipal, secretario de 

gobierno, compan eras y compan eros regidores, respecto al, al punto de la reunio n pues 

estuvimos en la comisio n y la verdad que se mostro , por parte de los compan eros, que, que 

acudieron ahí , el cronista, la parte de, del museo de Ernesto de la Rosa de los compan eros del 

grupo cí vico, mucho antecedente histo rico para fundamentar bien, porque el nombre de 

Puente Aguanaval o sea con toda la informacio n que ellos nos mostraron, histo rica, por eso la 
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votacio n fue por unanimidad porque se justifica bien y se argumenta bien esa parte del 

nombre, ahí  coincido con los dema s compan eros de poder difundir esa justificacio n, esa 

argumentacio n para que sepamos el significado y la trascendencia de ese puente pues, a las 

pro ximas, pro ximas generaciones, entonces pues, eh, en ese sentido pues tambie n aprovecho 

el, el uso de la voz pues para agradecer a cada uno de ustedes presidente municipal, sí ndico 

municipal, secretario de gobierno, compan eras, compan eros regidores eh, entramos a este 

Cabildo con todas las ganas de trabajar por Rí o Grande, creo que hemos cumplido con esa 

meta, cada uno en las a reas, en las comisiones que le toco , mi reconocimiento por ese esfuerzo 

y compromiso y sobre todo la voluntad por llegar a acuerdos en beneficio de Rí o Grande, se  

que eh, vendra n tiempos mejores para el municipio de Rí o Grande y desear a la pro xima 

administracio n, pues todo el e xito, lo ma s importante pues es que nuestro municipio 

trascienda, nuestro municipio mejore y creo que en esta administracio n, le logramos dar un 

buen avance a todo ese tipo de acciones que se vio reflejadas en la poblacio n y en la calidad 

de vida de nuestra gente de Rí o Grande. Muchas gracias a todos. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante regidor Manuel.  

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS.- Regidor republicano 

Ayuntamiento: Muy buenas tardes a todos, eh, yo nada ma s quiero aportar que a las personas 

de comunicacio n social o encargados del tema, difundir que el nombre del puente no fue por 

gusto o porque alguien le agrado  el tema, sino que todos los antecedentes histo ricos indican 

que siempre se ha llevado con un nombre similar o acorde al, al rí o Aguanaval y tambie n  

aprovecho el uso de la palabra, para agradecerles a todos y cada uno de ustedes que hace 3 

an os llegue  aquí  como un nin o y, y todos aportaron su granito de arena en mí , para crecer 

profesionalmente y agradecerle tambie n a la ciudadaní a de Rio Grande por confiar en 

nosotros y que el municipio se queda en buenas manos, es cua nto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante regidor Miguel. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL GA MEZ LEYVA.- Regidor republicano Ayuntamiento:  

Bueno, buenas tardes a todos compan eros eh, mi intervencio n es breve, les deseo el mejor de 

los e xitos en todos y cada una de las metas, que se plasmen y ojala  y mi padre Dios los 

acompan e y bendiciones tambie n sen or presidente, agradecerle a usted por, por la gestio n 

que hizo para Rio Grande, porque fue una gestio n nacida de, de aquí  de Cabildo, el hecho de 

ir a Me xico a tocar puertas para que este suen o que se llama puente rí o Aguanaval fuera 

plasmado y ejecutado aquí  en Rio Grande, no me cabe duda que, como dicen los compan eros, 

que se queda en buenas manos Rí o Grande y que usted fue una parte esencial y fundamental 

para que esa gestio n se diera. Y tambie n gracias a la compan era, ahora ya este, pro xima 

gobernadora del Estado de Veracruz que le va a ir muy bien a Veracruz, así  como nos esta  

yendo bien a, a Rio Grande, sen or presidente siga igual, siga con esa mentalidad de empuje y 

de buenos deseos para su pueblo, su pueblo es conocedor, precisamente por eso le dio 

nuevamente el voto y se  que vendra n despue s, nuevas metas que cumplira  y que ojala  como 

hoy, el pueblo lo siga respaldando compan eros un abrazo a todos y bendiciones, el mejor de 

los e xitos para todos gracias, es cua nto. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, alguien ma s, un otro comentario, bueno en la parte, en la 

parte del punto, habí a, peticiones, habí a peticiones por parte del frente Cí vico,  eh, pues 

personas que radican principalmente en Zacatecas que les gusta la historia, hemos estado 

reunie ndonos varias ocasiones, se reu nen eh, si no me equivoco cada 15 dí as, cada mes, cada 

mes se reu nen para hablar sobre la historia de Rio Grande y entre una de las peticiones que 

les pedí an al Cabildo de Rio Grande, es que tomaran el tema del nombre del puente al, al final 

de cuentas eh, se veí a pues, pues que en un tema legal, pues el puente que, que cayo , que tuvo 

esa fractura, pues se me hace que no tení a una legalidad y no tení a unos le llamaban de una 

forma, otros le llamaban de otra forma y tambie n por unas peticiones tambie n, seguidas del 

regidor Jose  Luis, que comentaba que serí a bueno pues ponerle nombre al puente, al puente 

nuevo, algunos ya le llamamos puente nuevo, pero pues realmente era por la cuestio n para 

darle pues, para saber de, de que  puente nos estamos refiriendo y pues bueno en, en la 

reunio n de comisio n se hablaba pues del tema histo rico, por ejemplo, entre uno de los de los, 

de los documentos que se han estado difundiendo por parte del, del municipio de Rio Grande 

en otras administraciones, pues co mo manejaban el caso del, del puente que cayo , decí an, 

inauguracio n del puente sobre el rí o Aguanaval, o sea, al final no tienen, no se hablaba de, de 

un nombre en especí fico porque no lo tení a, en el caso de un servidor, le decí a puente Hidalgo, 

otros decí an que puentes de los planillas, otro, otros no se , que pueden ayudar otros nombres 

que decí a,  otros que el puente de maestros ilustres, etce tera, etce tera. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIO N SECUNDARIA RAU L HERNA NDEZ MARTI NEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Comentarle tambie n que el encargado de, del archivo 

histo rico, nos presento  un documento en donde se habí a hecho una solicitud, en donde 

querí an que se llamara como el nombre del gobernador Leobardo Reynoso y nos mostro  el 

documento pero nos decí a que nunca prospero  y es por eso que comentaban todos y daban 

en la, caí an en, en, en, la realidad, en la realidad de que en verdad no tení a un hombre como 

tal este puente, por eso la importancia de esto y, y que estaba plasmado ahí , tanto esta 

informacio n en el archivo histo rico museo y, y con el cronista, entonces pues tambie n invitar 

a la poblacio n para que pueda investigar o tener ma s informacio n de esto aquí  en, en el 

archivo y con el cronista.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces en, en la parte pues, documentos, fotografí as donde se habla 

de la primera etapa de la construccio n, vuelven a insistir pues sobre el puente, sobre el rí o 

Aguanaval,  eh, yo de entrada pues quiero agradecer a nuestro amigo Aurelio Fe lix, al amigo 

Israel Acevedo, el caso del cronista, sí , el caso de, del de neto de la Rosa como del archivo 

histo rico, que fueron quien tambie n nutrieron parte pues de la reunio n que tuvimos en la 

comisio n, la comisio n en esta parte, entonces yo creo que es muy importante, es muy 

importante tocar, tocar este, este tema y pues todos llega a la conclusio n, que lo viable fuera 

pues nombrarlo el puente Aguanaval. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces si no hay alguna participacio n, procedemos a votar. 
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VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quie n este  a favor del dictamen en mencio n, sí rvanse emitir su voto de 

manera econo mica levantando su mano, Sen or secretario le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIO N SECUNDARIA RAU L HERNA NDEZ MARTI NEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Sen or presidente, informarle que son trece votos a favor, 

por lo que se aprueba por UNANIMIDAD este dictamen en mencio n. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, pues bueno, ya estamos casi a terminar, ya 

la, la u ltima pues ya sesio n que iniciamos en el 2021, no, no esta  fa cil de repente y el otro dí a 

apenas como que estaba ubicando que ya termina bamos, yo de entrada, felicitar a cada uno 

de las regidoras, de los regidores. de la sí ndico, el secretario y todo el equipo que hizo posible 

pues, en el caso de, estaba viendo ahorita, caso de las reuniones extraordinarias, hicimos 40, 

40 extraordinarias y tambie n hicimos pues son que, 50, 54 ordinarias, eh, no se  si son pocas, 

no se  si son muchas, no se  si la experiencia, no se  las otras administraciones cua ntas hayan 

tenido sí , pero bueno, yo creo que fue un reto muy importante, veo pues que los que estuvimos 

aquí  tratamos de ponernos la camiseta para que le vaya bien a Rí o Grande, tratando de, de ser 

pues responsables, estaba viendo ahorita la, una nota que me la tope  ahí  por, por las redes 

sociales, donde hablaba de que, que, que el municipio de Rí o Grande y de Nieves de la zona 

norte estaban con finanzas en sema foro verde con un porcentaje pues de deuda pero mí nima 

a diferencia pues de la zona norte y a diferencia de todo el estado no, entonces pues yo creo 

que tratamos, yo creo que este Cabildo, pues de tratar de hacer las cosas bien, faltan muchas 

cosas por hacer, yo creo que lo mencionamos en cada reunio n de Cabildo, pues casi casi 

í bamos diciendo lo que nos pasaba y recomendarle  a las futuras, futuras administraciones 

pues que los errores que se llegaron a cometer en esta, que la que sigue y las que lleguen a 

venir no cometan los mismos errores, pero así  como hubo errores, tambie n hubo muchos 

aciertos, creo que se hizo un trabajo importantí simo, el otro dí a en el informe de gobierno 

esta bamos haciendo un promedio que Rí o Grande en estos 3 an os, que cercas de 150 millones 

de pesos extraordinarios, cuando el tiempo y la vida polí tica en el paí s, en el tema 

extraordinario no hay y en esta parte nosotros pues iniciamos un, un, un proceso nos vinieron 

en estas, en esta administracio n dos feno menos, los pueda llamar la primera fue de aquel 

granizo sí , no se  si se acuerdan, aquel granizo que de repente sentí amos que se cayo  el cielo 

en Rio Grande, salimos en notas internacionales, nacionales y despue s pues lo del tema del,  

del puente, entonces, pues son dos temas que eran medios complejos, el caso del puente que 

un costo cercano a los 100 millones de pesos, pues estamos hablando que si fuera por el fondo 

tres, pues es la u nica obra que hubie ramos hecho en 3 an os, entonces no es nada, nada 

sencillo y pues bueno mi reconocimiento a mi secretario, eh, ya lleva seis despedidas, ya lleva 

seis despedidas, ahorita va a ser la u ltima, ya dijo ahorita que, que va a ser la u ltima fotografí a 

de la despedida, pero bueno, yo reconocerle el, el trabajo que realizo , eh, yo quiero 

especí ficamente, en el caso de Rau l que es el secretario del Ayuntamiento que es un, es un 

nombramiento complejo eh, yo veí a pues estre s, estre s eh, yo vi que de repente le salí a dos, 

tres enfermedades, ahí  que tení a de repente le dije, oye pues que  traes aquí  como que es 
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estre s, que  pasa cuando hay estre s? es porque te preocupas y cuando te preocupas es porque 

tienes intere s de poder ayudar, el que no se preocupa, el que no se estresa, es porque no le 

importa y el caso del secretario vi que en estos 3 an os, realmente se preocupo , por los 

intereses pues sociales del municipio y mi reconocimiento, hay veces que era puro regan o, 

pero creo que en esta parte es felicitaciones y gracias por llegar hasta aquí  mi secretario, en 

el caso de mi Yanett, siempre hemos comentado, una regidora que dice lo que siente, franca, 

sincera, con conocimiento legal y que realmente en la parte de administrativa de Cabildo, el 

tema jurí dico de las formas de llevar, creo que siempre dio su punto de vista muy acertado, 

con la experiencia de haber ya sido regidora en la administracio n pasada y pues mi 

reconocimiento eh Janett, ya empezamos en una parte de oposicio n, seguimos siendo 

oposicio n, pero con la idea de haber hecho equipo para que a Rí o Grande le vaya bien, de 

repente escuchaba algunos comentarios de que do nde esta  la oposicio n del pan, yo la vi los 3 

an os, porque siempre estuvo sen alando lo que en su parecer estuvo bien y estuvo mal, 

entonces mi reconocimiento mi regidora y e xito en lo que venga, el caso de mi regidora la 

contadora pues muchos an os ya de conocerla conta eh, yo creo que yo me fui formando en las 

juventudes ahí  tratando de seguir los pasos de, de personas que ya tení an varios an os dentro 

del partido, de la experiencia que tiene la contadora, en el Tecnolo gico, como diputada, 

despue s como directora dentro del partido, dentro de, de, la,  la vida polí tica que tuvo, ha 

tenido experiencia ya en ocasiones, varias veces de regidora que realmente le dio tambie n esa 

parte de conocimiento dentro de este Cabildo y mi reconocimiento conta, siempre se lo he 

comentado, mi admiracio n y respeto hacia su persona, entonces ahí , muchas felicidades y 

pues igual, nos conocimos en el 2013 si no me equivoco eh, yo todaví a era nin o dirí a, dirí a 

ahorita eh. eh alguien de aquí  y el caso del regidor Jose  Luis muy serio, una parte pues muy 

congruente con sus, sus comentarios eh, son igual que con todos como lo comenta el regidor 

Manuelito, aprendimos, aprendimos de todos y el caso de, de Jose  Luis, creo y lo veí amos y de 

repente en una sesio n de aquí  en una ordinaria o extraordinaria eh, e l yo me fijaba que sus 

puntos de vista claros y de debate, lo hací a en las reuniones de comisio n, realmente ahí  era 

donde hací a, era ene rgico, donde poní a su punto de vista y despue s de ahí  salí an pues, los 

acuerdos para venir a una sesio n ordinaria a dar el punto de vista ya generalizado, pero mi 

reconocimiento mi regidor. Alguien que tambie n ya tiene mucha experiencia, alguien que ya 

tiene que sabe del tema y yo siempre pues mi reconocimiento hacia tu persona como polí tico, 

como oposicio n, porque realmente pues decí amos ahorita con el caso de con, de con Janett, 

de con la contadora, en el caso tuyo, yo siempre vi que en estos tres an os hubo oposicio n por 

la cuestio n de que, no era una oposicio n por criticar, era una oposicio n donde tení a que ser 

buscando el intere s colectivo de la poblacio n de Rí o Grande y de la confianza que se dieron 

en este caso la poblacio n, para que cada uno de los que esta n aquí  presentes este n 

representando este Cabildo, entonces Jose  Luis, muchas gracias. Ahí  en esta parte conocimos 

en la parte que, el caso de, de Kelly, en un primer momento y lo platica bamos yo he visto un 

crecimiento muy grande de aquí  de, de Kelly ha tenido un, un avance importantí simo, es de 

los cuadros jo venes de, de Rio Grande que creo que poco a poco, yo creo que pudie ramos ver 

en el caso de los jo venes de aquí  presentes, pues que pueden estar representando no 

solamente al municipio sino al estado al paí s y por que  no internacionalmente, entonces mi 

reconocimiento Kelly yo he visto pues ese crecimiento grandí simo que, que has tenido como 

arquitecta, como regidora en la comisio n de Obras Pu blicas, varios temas que has estado muy 

involucrada en las comisiones, en el trabajo colectivo, con la gente de, de, de Obras Pu blicas, 
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he visto que aparte de tu comisio n, te has involucrado mucho a la direccio n de obras pu blicas 

y servicios pu blicos y, y mi reconocimiento y e xito en todo lo que realices y aparte y aparte es 

bilingu e. En el caso de, de del regidor Salvador Rosales, pues una un, un, un agradecimiento 

por ese esfuerzo, Chava, uno de Los Pioneros en los asuntos generales sí , con 10 puntos 

alguien que hablaba en el punto de lo que cada quien se fue desempen ando y enfocando en 

cada uno de cada una de las funciones, como regidor o como regidora el caso de, de, del 

regidor Salvador, siempre muy puntual y poní a muy en claro siendo oposicio n dentro de 

asuntos generales, la postura que e l veí a hacia afuera de lo que hablaba la gente alla  afuera y 

hací a el comentario muy preciso en la cuestio n de cada punto de vista pues general y así  como 

cada uno tambie n sus comisiones que yo veí a que trabajaron arduamente en cada una de sus 

comisiones, entonces felicitarte mi regidor, ahí  agradecerle el esfuerzo que se ha hecho en 

este Cabildo y tambie n mi reconocimiento hacia tu persona. Mi Evelyn, pues ahí  tambie n 

agradecer estos 3 an os que hemos ido haciendo equipo, una persona que hemos visualizado 

que tiene, tiene esa parte de comunicacio n, que hemos estado en un buen dia logo, una parte 

que ha estado muy, muy constantes en todas las, las reuniones de Cabildo, muy pendientes y 

yo creo que pues fue un nuevo mundo, yo creo que entrar a este Cabildo y creo que tambie n 

te vas a ir con un, con una bonita experiencia de haber formado parte de este Cabildo 2021 

2024 y pues yo te deseo todo el e xito del mundo y pues y agradecerte pues que hayas 

realizado equipo en estos 3 an os con nosotros, es decí amos que es el regidor nu mero que  el 

15 e l decidí a al final ahí  tambie n Santi, tambie n ahí  felicitarlo que, pues crecio  aquí , nacio  y 

crecio  aquí , entonces mí ralo, ahorita iba a votar tambie n ya. El caso de mi Balta, ya varios 

an os haciendo equipo ahí  con mi con mi Balta, agradecerte mi Balta, siempre en buena 

disposicio n, haciendo equipo eh, yo creo que una bonita experiencia en la comisio n, de debate 

no una comisio n complicada, difí cil, nada sencilla, nada sencilla, mi Balta pues que  tanto 

pensamos que, que arrancamos y mira, se acaba, pero yo creo que, que hicimos las cosas bien 

y pues ahí  felicitarte mi Balta por la buena disposicio n que siempre tuviste estos tres an os sí . 

Mi regidor Manuel, nosotros, lo conozco como Manuelito de carin o yo lo, lo platicaba con e l, 

esa experiencia va a ser de mucho crecimiento, creo que como egresado del Tecnolo gico, 

como contador creo que, ya llegar a Cabildo en este tipo de debates de ana lisis, de visualizar 

que  sigue para el municipio de Rí o Grande, ojala  que te lleves un gran aprendizaje amigo y 

que te vaya bien en el camino que llegues a tomar y pues muchas felicidades amigo. Mi Tania 

no digo mucho porque si, no ya vamos a llorar los dos, ya ahí , ya esta  esa parte, iniciamos un 

proyecto complejo, no sencillo, pero aquí  seguimos y no le continu o porque me va a transmitir 

el, el, el sentimiento, entonces pues muchas gracias, no digo mucho porque despue s me da 

ma s sentimiento, entonces muchas gracias y felicidades amiga. Nuestro regidor Miguel A ngel 

ya eh, por muchos an os siendo pues, diferentes bandos de competencia, en esta ocasio n 

hicimos equipo en este Cabildo, en el partido,  noma s coincidí amos en el Pací fico, pero al final 

hicimos equipo aquí  en Cabildo, yo agradecerte las finas atenciones, la visio n que has tenido, 

la comunicacio n que hemos tenido desde el primer dí a y pues bueno, pues igual agradecerte, 

pues que hemos hecho equipo, quiero agradecer que has acompan ado a Estrellita a Estados 

Unidos, vi que hubo un buen equipo junto con, junto con los dos, entonces, agradecerte ahí  

Miguel en general pues ese equipo, ese hermanamiento que hemos hecho desde que 

iniciamos el proyecto, hasta el dí a de hoy, gracias, gracias ahí  de todo corazo n Miguel. 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL ANGEL GA MEZ LEYVA.- Regidor republicano 

Ayuntamiento: Yo tambie n quiero agradecer contigo este camino o este viaje que, que 
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emprendimos hace tiempo y que nos ha llevado a grandes logros, sin olvidar presidente, sin 

olvidar el tema del covid que nos afecto  demasiado, que afecto  demasiado tambie n a la 

administracio n, pero se  que, que has, has sabido ser un, un buen capita n en este barco y que 

y que como bien lo dices, este pues que fuimos, fuimos y somos grandes amigos 

independientemente de, de a veces de las posiciones en que nos encontramos, seguimos 

siendo amigos, yo creo que es lo que cuenta y tambie n agradecerte a nombre del club 

deportivo mar Pací fico haber cristalizado ese gran suen o, yo no digo muchas cosas allí  al 

interior del club, pero ellos saben que, que si hay alguien que, que quiere ese club soy yo y te 

lo agradezco de todo corazo n, gracias por todo y sobre todo por tu amistad y la amistad de 

todos y cada uno de, de mis compan eros porque los aprecio y los aprecio bien, gracias. Ah 

esta n invitados para el dí a 22, eh a la inauguracio n de, del club deportivo mar Pací fico, muchas 

gracias. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No, muchas gracias, fí jense que yo no, yo no he visto la sesio n, las 

u ltimas sesiones de Cabildo que hayan tenido las otras administraciones o sea, en esa parte 

no las he visto pues, pero en lo personal, el trabajo que realizaste de un servidor en estos 3 

an os eh lo sientes propio, te da sentimiento porque te gusta lo que haces y diste tu mayor 

esfuerzo, en ocasiones vas, vienes de un puesto a otro y no pasa nada, no sientes nada, en esta 

parte pues yo sí  siento, porque yo di mi mayor esfuerzo, para algunos mucho, para algunos 

poco, pero en el tema particular yo sentí  pues, que di mi mayor esfuerzo y siento pues que, 

que da sentimiento terminar una administracio n sí , entonces, esa parte agradecerle a mi 

Estrellita, ya tenemos muchos an os haciendo equipo, alguien que, que sabe que, que respeto, 

que quiero, estimo y que ojala  que el tiempo nos de la vida, pudie ramos seguir haciendo 

equipo mi Estrellita, gracias, gracias. 

CIUDADANA HILDA MORENO.- Regidora republicano Ayuntamiento: Bueno el, el micro fono 

me, me impone, pero en esta ocasio n quiero agradecerte mucho Mario, mucho, que me hayas 

dado esta oportunidad, quiza s, pues a lo mejor no, no fui la correcta, muy correcta dentro de 

la Administracio n con mis compan eros, pero hicimos todo lo posible por hacer todo, pero 

todo para bien de nuestro pueblo, ma s sin embargo te agradezco a todos los, a todos los 

compan eros les digo, les hecho mis bendiciones y gracias por haberme tolerado a lo mejor 

pues soy la, la mayor de edad de aquí  pero ma s sin embargo me acople a ustedes, yo no me 

sentí  nunca ma s o menos de ma s que parejitos y sobre todo Mario, tienes todo mi respeto, mi 

carin o, porque en realidad yo deje  muchas cosas para atra s, para seguirte y no me pesa, ni me 

interesa y seguire  siendo leal para ti y te lo demostre , mi lealtad y el compromiso que no te 

hice quedar mal en este Cabildo jama s, muy agradecida y a todos, Dios me los bendiga. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Gracias mi Estrellita y en y la responsabilidad de una administracio n 

recae en el Cabildo, de cada uno de los regidores, de las regidoras, pero el caso del sí ndico, 

sí ndica, caso presidenta o presidente municipal, especí ficamente con auditorí as, es donde 

esta  ma s complejo, el caso de, de mi Fa tima, como sí ndico municipal eh, fue una tarea muy 

compleja, son tomas de decisiones nada fa ciles, se convierte pues en la parte medular pues, 

de una administracio n y junto con ella, pues agradecerle y agradecerte Fa tima, el esfuerzo, se  

que no es algo sencillo, es una tarea que generamos en estos 3 an os, que como bien lo dice, 

eh, la historia nos juzgara  y la auditorí a tambie n sí , eh, principalmente ahorita de, en los 
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primeros meses o an os va a ser la auditorí a y ya despue s va a ser la historia, pero igual 

agradecer ese esfuerzo mi Fa tima, creo que, que nos aventamos un reto como tu  y como yo y 

como este Cabildo, un reto muy importante para la vida polí tica de nuestro municipio, para 

la historia y esperemos pues que nos vaya bien, todo el e xito del mundo, sabes de mi carin o 

de mi respeto y pues agradecerte que, que hayas seguido pues este camino junto conmigo, 

que no fue nada, nada, nada sencillo, pero ojala  que nos vaya bien, pongo en manos de Dios 

que a ti y a mí  nos vaya bien estos pro ximos an os, principalmente con, con la responsabilidad 

que tiene nuestro cargo, que no es sencillo y que ojala  en poco tiempo pudie ramos decir que 

esta administracio n 2021-2024, pudie ramos estar libres de la solventaciones que hace la 

auditorí a superior, como desde la federacio n, como la del Estado, para poder estar con 

nuestra mente, con nuestras familias y nuestro corazo n tranquilo, entonces muchas 

felicidades, muchas felicidades mi Fa tima, igual agradecerte pues todo el esfuerzo y pues 

bueno, pues felicidades a cada uno de ustedes, felicidades creo que eh, yo estoy contento con 

lo que realizamos, yo estoy contento eh, siguen muchas cosas para Rí o Grande y ojala  que la 

pro xima administracio n le vaya bien, porque si le va bien a la pro xima administracio n, a cada 

uno de los que estamos aquí  y los que esta n afuera, le va a ir muy bien, entonces, pues igual 

felicidades a cada uno de ustedes, gracias, gracias, gracias y pues desearles pues, todo el e xito 

del mundo, pues a la siguiente administracio n, que porque es, es, va a ser un libro, un libro 

abierto, nuevo, sin una nueva pa gina, que no tiene ningunas letras y ojala  que sea, pues para 

el bien del municipio, pues que nos vaya bien, entonces, pues muchí simas gracias de todo 

corazo n a cada uno de ustedes, sale. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLI TICAS MARIO CO RDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces, no si nos podemos parar para, no habiendo ma s asuntos que 

tratar, se declara clausurada esta sesio n extraordinaria de Cabildo nu mero 40, siendo las 

trece horas con cero minutos del dí a trece de septiembre del dos mil veinticuatro y la u ltima 

de esta administracio n 2021-2024. Muchí simas gracias, e xito, felicidades a cada uno de 

ustedes, muchas gracias. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 
 

 

_____________________________________________________________ 

LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

 
 

___________________________________________________ 

PROFESOR RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
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REGIDORES 

 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN 

NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN 

DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA 

 

 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO 

CEBALLOS 

 

CIUDADANA HILDA MORENO 

 

 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE 

ALONSO AGUILAR 

 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR 

ROSALES MARES 

 

CIUDADANA MARÍA VANESA VÁZQUEZ ÁVILA 

 

 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNÁNDEZ  

 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO 

ARROYO 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN DERECHO 

YANETT GUTIÉRREZ LUNA 

 

 


